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São João do Maranhão é 
aprovado por 98% do 
público, diz pesquisa

O São João do Maranhão deste 
ano foi aprovado por 97,8% do pú-
blico que frequentou a festa em São 
Luís. Ou seja, quase 98 em cada 100 
pessoas. Além disso, 95,8% classifi-
caram o São João como ótimo ou 
bom. Apenas 3,7% consideraram o 
São João regular; e 0,5%, ruim.

Os dados são de pesquisa feita 
pelo Instituto Interpreta nos arraiais 
da capital. O levantamento foi reali-
zado a pedido do Governo do Mara-
nhão para avaliar o resultado da festa 
e adotar eventuais melhorias.

A pesquisa foi divulgada no dia 
03 de julho durante entrevista cole-
tiva sobre o balanço da festa, na qual 
foram investidos R$ 10 milhões pelo 
Governo do Maranhão.

“O governador Flávio Dino fez 
uma aposta muito intensa na cultura, 
que traz reflexos para o turismo, uma 
mola propulsora da economia. Cada 
investimento gera um valor quatro 
vezes maior para a economia”, diz o 
secretário de Comunicação Social e 
Assuntos Políticos (Secap), Rodrigo 
Lago.

“O São João do 
Maranhão neste 
ano foi um grande 
sucesso. E nós 
divulgamos o 
Maranhão para 
o Brasil inteiro, as 
bandeirinhas, a 
escadaria, tudo isso 
virou uma febre 
nacional”, acrescenta.
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